
Protokół 

z zebrania Rady Rodziców 

Szkoły Podstawowej im. Kawalerów Orderu Uśmiechu w Dąbrówce ul. Malinowa 41  

w roku szkolnym 2025/2026 

w dniu 21 stycznia 2025 r., godz. 18.00   

 

W dniu 21 stycznia 2025 roku o godz. 18.00 w Szkole Podstawowej im. Kawalerów Orderu 

Uśmiechu przy ul. Malinowej 41 w Dąbrówce odbyło się zebranie Rady Rodziców wybranej 

na rok szkolny 2025/2026.  

  

W zebraniu uczestniczyło 35 członków Rady Rodziców spośród 50 powołanych do Rady 

Rodziców - lista obecności stanowi załącznik do Protokołu. 

1.     Rozpoczęcie zebrania. 

 

Zebranie otworzyła i rozpoczęła przewodnicząca Izabela Dembińska o godz. 18.00. 

W zebraniu uczestniczyło 35 członków spośród 50 członków powołanych do Rady Rodziców, 

co stanowi 70% - istnieje kworum wymagane statutem do podejmowania wiążących uchwał. 

 

2.     Kwestie formalne. 

 

Przewodnicząca, Pani Izabela Dembińska na wstępie przedstawiła agendę zebrania i 

kolejność poszczególnych kwestii do omówienia. 

Sekretarzyni Pani Małgorzata Kasprzyk przypomniała zasady dotyczące obecności na 

zebraniach Rady Rodziców - zebrania odbywają się co do zasady 1 raz w miesiącu. W 

przypadku niemożności przybycia danego przedstawiciela na zebranie konieczne jest 

zorganizowanie zastępstwa (spośród rodziców danej klasy). Trzykrotna nieobecność na 

zebraniach zgodnie z Regulaminem może skutkować wnioskiem o skreślenie 

nieobecnego członka z listy członków RR. 

 

 

3.     Finanse Rady Rodziców. 

 

Skarbniczka, Pani Magdalena Klimko omówiła stan finansów Rady Rodziców. 

Obecne saldo środków na koncie Rady Rodziców to 90 341,97 zł.  

Na dzień zebrania procentowy poziom wpłat ze wszystkich klas wynosi 43,90%. 

 

 

Na dzień zebrania mamy następujące klasy, które uiściły największą liczbę składek (%): 

 

1. miejsce   3D            85,00%       Przedstawiciel:         Marta Orzechowska 

2. miejsce   1B            68,00%        Przedstawiciel:        Izabela Dembińska 

3. miejsce   5C            67,59%        Przedstawiciel:        Anna Rogalska 

 

Wielkie brawa dla klasy 3D, która nie schodzi z pozycji LIDERA!! 

 



 

W roku szkolnym 2025/2026 składka na Radę Rodziców wynosi: 100 pln (2x 50 pln) na każde 

dziecko. 

Dane do przelewu na konto rady rodziców: 

53 9072 0002 3017 1700 6569 0001 (Bank Spółdzielczy Duszniki) 

Tytuł: klasa, imię i nazwisko ucznia 

 

Bez Waszych wpłat nie możemy działać i wspierać naszych uczniów. 

 

Z góry dziękujemy za każdą wpłaconą złotówkę.  

 

 

  4. Głosowanie nad sfinansowaniem oprawy muzycznej i wodzireja na balik klas 1-3: 

       

      Przystąpiono do głosowania nad wnioskiem  dotyczącym sfinansowania oprawy 

muzycznej i wodzireja na baliku klas 1-3 w kwocie 3000 PLN. 

 

Po krótkiej dyskusji, nie wniesiono żadnych uwag. Przystąpiono do głosowania nad 

podjęciem uchwały. W głosowaniu nad uchwałą wzięło udział 35 członków Rady Rodziców z 

50 powołanych do Rady Rodziców, co stanowi 70%. Stwierdzono kworum. 35 głosów 

oddano “za”, nikt nie był „przeciw”, nikt nie wstrzymał się od głosu. Uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

   

 

 

5. Programy/projekty edukacyjne 

 

Przedstawicielka klasy 6D, Pani Magdalena Stępień podsumowała Radzie Rodziców 

stan przygotowań odnośnie inicjatyw edukacyjnych. 

 

Warsztaty z myślenia wizualnego będą realizowane w szkole w czerwcu. Będzie to 

najlepszy i najmniej obciążający dla szkoły czas na przeprowadzenie tego typu zajęć. 

Pani Magda trzyma rękę na pulsie w tym temacie i jest w kontakcie ze szkołą. 

 

 

Przed feriami odbędą się również warsztaty dla wszystkich klas 8 z trenerką 

specjalizująca się w sprawdzaniu kompetencji uczniów kończących szkołę 

podstawową. 

Przed samymi warsztatami odbyło się spotkanie informacyjne dla rodziców uczniów 

klas 8. 

Przedstawiciele klas 8 krótko zreferowali Radzie Rodziców tematykę spotkania. 

Dyskutowano pomysł kontynuowania tej inicjatywy dla kolejnych roczników. Najlepiej 

byłoby zaplanować warsztaty w dwóch blokach: pod koniec października i koniec 

stycznia. 

Pojawił się również pomysł zorganizowania dla Rodziców klas ósmych praktycznego, 

krótkiego szkolenia dotyczącego samego mechanizmu naboru do szkół średnich. 

 

 



 

6. Projekt „Tydzień Gier i Animacji” 

 

 

Przewodnicząca Rady Rodziców, Pani Izabela Dembińska poinformowała Radę 

Rodziców, że po spotkaniach w szkole oraz zebraniu wszystkich głosów odnośnie organizacji 

tego wydarzenia, została podjęta decyzja o przełożeniu całego eventu na wrzesień kolejnego 

roku szkolnego 2026/2027. Zostało to oczywiście wcześniej przedyskutowane z liderką 

projektu, Panią Katarzyną Woźniak. Decyzja została podyktowana takimi argumentami jak: 

zbyt mało czasu na przygotowanie się nauczycieli do wdrożenia tematyki projektu w podstawę 

programową przedmiotów, podczas wakacji będą oni mieli czas na przygotowanie się do 

projektu w najlepszy możliwy sposób, nie będą poddani presji czasu i z większym 

zaangażowaniem podejdą do całej inicjatywy. 

Projekt będzie kontynuowany zatem w kolejnym roku szkolnym. W tym celu w budżecie 

Rady Rodziców zostaną zamrożone środki finansowe na realizację wydarzenia. 

 

Projekt Scootie Go! Jest kontynuowany, w szkole dostępne są tablety i gry. Obecnie 

czekamy na informację ze szkoły co ewentualnie trzeba dokupić, żeby ruszyć z projektem. 

 

7. Spotkanie przedstawicieli Rady Rodziców z Wice-Wójtem gminy Dopiewo 

 

Przewodnicząca rady Rodziców, Pani Izabela Dembińska zreferowała najważniejsze 

punkty spotkania przedstawicieli Rady Rodziców w Wice-Wójtem gminy Dopiewo 

odpowiadającego za sprawy oświatowe w naszej gminie.  

W kolejnym roku szkolnym w klasach pierwszych naukę w naszej gminie rozpocznie około 

660 uczniów. 

 

Najważniejsze punkty omówione na spotkaniu i plany gminne odnośnie zmian i inwestycji w 

szkole: 

 

a) Rozbudowa placu zabaw w części B szkoły 

b) Poprawa estetyki zieleni wokół szkoły m.in. zostaną przycięte drzewa 

c) Na oknach od strony południowej zostanie położona folia  

d) W szkole zostaną wymienione podłogi polimerowe i wykładziny 

e) W łazienkach dla chłopców zamontowane zostaną przegrody między pisuarami, 

w łazienkach dziewczęcych pojawią się duże lustra 

f) Na terenie szkoły zostanie zamontowany nowy, nowoczesny monitoring, który 

pozwoli na lepsze wykrywanie sprawców zniszczeń i wyciąganie konsekwencji 

także finansowych wobec wandali  

  

 

Inne ważne informacje: 

 

a) Gmina planuje przeznaczyć więcej środków na półkolonie dla dzieci  

b) Kolejny nabór do klas pierwszych odbędzie się już drogą elektroniczną, nie 

trzeba będzie składać dokumentów osobiście w szkole 

c) Gmina zachęca rodziny do korzystania w inicjatyw GOSiR np. Sportowe soboty, 

harmonogram jest dostępny w szkole 



 

8. Inne ważne tematy 

 

 

a) Finał WOŚP w naszej szkole – Przewodnicząca Rady Rodziców, Pani Izabela 

Dembińska opowiedziała o planowanym programie szkolnego finału i zachęciła do 

udziału i licytacji 

b) Projekt Sali Wyciszeń – temat będzie kontynuowany, w marcu planowane jest kolejne 

spotkanie z Dyrekcją  w tym temacie. 

c) Pchli Targ Edycja wiosenna – została wyznaczona data wiosennej edycji wydarzenia, 

odbędzie się ono w sobotę 18.04.2026, Sekretarzyni Rady, Pani Małgorzata Kasprzyk 

wyśle link z listą chętnych do pomocy do  przedstawicieli Rady z prośbą o wsparcie na 

poszczególnych etapach przygotowań i w dniu samego wydarzenia. 

d) Klasa 6A – Przedstawicielka klasy zabrała głos w temacie trudnej sytuacji 

wychowawczej w klasie 6A. Dyskutowano temat przenoszenia trudnych dzieci w 

szkole oraz o higienie cyfrowej i problemach związanych z brakiem rozmów niektórych 

rodziców z dziećmi w tym zakresie. 

Przedstawicielka została zachęcona do rozmowy z pedagogami w tym temacie. 

e) Rodzic z klasy 6c podniósł temat nauki języków obcych ponad angielski i niemiecki w 

naszej szkole, poprosił o dyskusję nad wprowadzeniem języka np. hiszpańskiego  

 

 

Zachęcamy do pomocy!! 

 

9.     Termin kolejnego zebrania. 

 

 

            Ustalono datę następnego zebrania RR na 03.03.2026 r. (wtorek) o godz. 18:00      

w stołówce szkolnej. 

  

9. Zamknięcie i zakończenie zebrania przez przewodniczącego 

 

O godz. 19:30 Przewodnicząca, Pani Izabela Dembińska zakończyła spotkanie Rady 

Rodziców.  

 

Protokołowała 

  
Małgorzata Kasprzyk 

Sekretarz Rady Rodziców przy Szkole Podstawowej w Dąbrówce 


